
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
   

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 23 HYDREF 2018   
  
 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen  1 o 11 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 23 Hydref 2018  
Dylai unrhyw sylwadau neu ymholiadau gael eu cyfeirio at y Rheolwr Rheoli Datblygiad 

 

Cyf.Achos 18/0323/FULL Maint y 
Safle: 

2047m² 

Lleoliad:   Iard Ynys-ddu – Coeden y Winwydden, Dynesfa Gwesty Ynys-ddu, Ynys-ddu, 
Casnewydd, NP11 7JW  (UPRN 000043175823) 

Cynnig: 
  
   

Newid defnydd tir i'w ddefnyddio fel safle carafanau preswyl ar gyfer dau deulu 
sipsiwn, pob un â dwy garafán, gan gynnwys dim mwy nag un carafán sefydlog / 
cartref symudol ac adeiladu dau adeilad amwynder 

Swyddog 
Achos: 

Mr C Boardman � 01443 864674 ���� boardc@caerffili.gov.uk 

Ward: Ynys-ddu Cyf 
Map: 

317808 (Dwy) 192643 
(Gog) 

  

 Cyngor Cymunedol : Ddim yn Berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 
18/0802/RET Maint y 

Safle: 
102m² 

Lleoliad:   Bal's Croeso Fish Chip & Grill, 47 Stryd Fasnachol, Tredegar Newydd, NP24 
6AA   (UPRN 000043090418) 

Cynnig: 
  

Cadw echdyniad simnai allanol 

Swyddog 
Achos: 

Mrs A Wilcox � 01443 864217 ���� wilcoa@caerffili.gov.uk 

Ward: Tredegar 
Newydd 

Cyf 
Map: 

314193 (Dwy) 203286 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol : Cyngor Cymunedol Tredegar Newydd Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen 

Parc Tredomen 

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed  

CF82 7WF 

 

Tredomen House  

Tredomen Park 

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed 

CF82 7WF 

Page 1



Tudalen  2 o 11 

Cyf.Achos 
18/0859/FULL Maint y 

Safle: 
1162m² 

Lleoliad:   Tir ar Ystâd Ddiwydiannol Penmaen, Heol Penmaen, Pontllan-fraith, Coed Duon, 
NP12 2DL  (UPRN 000043058535) 

Cynnig: 
  

Adeiladu dwy uned ddiwydiannol ar gyfer defnydd diwydiannol ysgafn  

Swyddog 
Achos: 

Mr C Boardman � 01443 864674 ���� boardc@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf 
Map: 

318158 (Dwy) 196229 
(Gog) 

  

 Cyngor Cymunedol : Ddim yn Berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 
18/0860/FULL Maint y 

Safle: 
774m² 

Lleoliad:   Coed Parc-y-fan, Heol-y-Fan i Gomin Rhydri, Wern Ddu, Caerffili,  (UPRN 

000043168784) 

Cynnig: 
  
  
  
  

Lefelu ac ailadeiladu llwybr beicio gyfredol a swyddogol (wedi'i wneud o isbridd ar y 
safle) ynghyd ag ychwanegu deunydd cerrig (sgalio / Math 1) ac arwyneb Tarmac i'r 
llwybr newydd (arwyneb rholio yn unig) a’r ychwanegiad posib o garreg chwarel i 
atgyweirio'r fynedfa bresennol drwy'r safle 

Swyddog 
Achos: 

Mr T Stephens � 01443 866427 ���� stepht@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf 
Map: 

317609 (Dwy) 186621 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Draethen, Tŷ'n-y-coed-
cae a Rhydri 

Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 
18/0863/FULL Maint y 

Safle: 
282m² 

Lleoliad:   91 Bryncelyn, Nelson, Treharris, CF46 6HL   (UPRN 000043005081) 

Cynnig: 
  
   

Adeiladu estyniad ochr deulawr i eiddo ynghyd â chyntedd blaen ac estyniad cefn i'r 
ystafell fwyta 

Page 2



Tudalen  3 o 11 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf 
Map: 

310817 (Dwy) 195369 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Nelson Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 
18/0865/RET Maint y 

Safle: 
150m² 

Lleoliad:   66 Trem-clychau'r-gog, Llanbradach, Caerffili, CF83 3GU   (UPRN 000043088567) 

Cynnig: Cadw ystafell haul 

Swyddog 
Achos: 

Mr C Powell  � 01443 864424 ���� powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Llanbradach Cyf 
Map: 

315115 (Dwy) 191491 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Llanbradach a Phwll-y-
pant 

Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Pwyllgor 

Cyf.Achos 
18/0868/FULL Maint y 

Safle: 
240m² 

Lleoliad:   6 Trem y Cwm, Parc Gelli, Rhisga, Casnewydd, NP11 6HS  (UPRN 000043073217) 

Cynnig:  Dymchwel cyntedd blaen unllawr presennol ac adeiladu ystafell fwyta unllawr i’r 
blaen, estyniad storfa a thoiled a newid i’r grisiau blaen 

Swyddog 
Achos: 

Mrs A Wilcox � 01443 864217 ���� wilcoa@caerffili.gov.uk 

Ward: Dwyrain Rhisga Cyf 
Map: 

324007 (Dwy) 190749 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Dwyrain Rhisga Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 
18/0869/FULL Maint y 

Safle: 
1150m² 

Lleoliad:   12 Teras Underwood,  Abertridwr, Caerffili,  CF83 4BQ   (UPRN 000043008746) 

Cynnig: 
  

Adeiladu estyniadau deulawr a chynteddau i'r mewnlenwadau a'r ochr y gornel cefn, 
addasiadau mewnol ac allanol; i isrannu'r tŷ presennol yn ddau annedd, tramwyfa 

Page 3



Tudalen  4 o 11 

  newydd ar gyfer yr ail gartref. 

Swyddog 
Achos: 

Mr C Powell  � 01443 864424 ���� powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Cwm Aber Cyf 
Map: 

312735 (Dwy) 189329 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Cwm Aber   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf.Achos 
18/0870/FULL Maint y 

Safle: 
268m² 

Lleoliad:   12 Lon-y-dderwen, Nelson, Treharris, CF46 6HS   (UPRN 000043005261) 

Cynnig:  Adeiladu estyniad unllawr i ochr a chefn yr eiddo 

Swyddog 
Achos: 

Mr A Pyne � 01443 864523 ���� pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf 
Map: 

310854 (Dwy) 195901 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Nelson Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 
18/0871/NOTD Maint y 

Safle: 
377m² 

Lleoliad:   Garejys Safleoedd  9-14, 15-19 Heol-y-maenordy Ac 1-16 Glan Islwyn Pontllan-
fraith   (UPRN 000043176155) 

Cynnig:  Dymchwel garejys trychiadol/parod 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf 
Map: 

317466 (Dwy) 195485 
(Gog) 

  

 Cyngor Cymunedol : Ddim yn Berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 
18/0872/NOTD Maint y 

Safle: 
234m² 

Lleoliad:   Garejys Yn 15-22 Heol-nant-y-felin, 1-5 Heol-y-coetir, 22-25 Trem Sirhywi,             
Maes-y-ffynnon, Pontllan-fraith, Coed Duon (UPRN 000043176156) 

Page 4



Tudalen  5 o 11 

Cynnig:  Dymchwel garejys trychiadol/parod 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf 
Map: 

318460 (Dwy) 195818 
(Gog) 

  

 Cyngor Cymunedol : Ddim yn Berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf.Achos 
18/0873/NOTD Maint y 

Safle: 
188m² 

Lleoliad:   Safle Garej 1-16 Coedlan Bronrhiw, Caerffili    (UPRN 000043176149)  

Cynnig:  Dymchwel garejys trychiadol/parod 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf 
Map: 

315742 (Dwy) 186462 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 
18/0874/NOTD Maint y 

Safle: 
140m² 

Lleoliad:   Safle’r Garej 2-9 Heol Trecastell, Caerffili (UPRN 000043176331) 

Cynnig Dymchwel garejys trychiadol/parod 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf 
Map: 

314918 (Dwy) 187006 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 
18/0875/NOTD Maint y 

Safle: 
63m² 

Lleoliad:   Safle Garej 93, 94, 95, 99 a 101 Coedlan Gorllewin, Trecenydd, Caerffili (UPRN 

000043176332) 

Page 5



Tudalen  6 o 11 

Cynnig:  Dymchwel garejys trychiadol/parod 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf 
Map: 

314420 (Dwy) 187251 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol : Pen-yr-heol, Trecenydd ac Eneu'r-glyn Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf.Achos 
18/0876/NOTD Maint y 

Safle: 
409m² 

Lleoliad:   Safle Garej 1-29 Brynfedw, Bedwas, Caerffili  (UPRN 000043176150) 

Cynnig:  Dymchwel garejys trychiadol/parod 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf 
Map: 

317584 (Dwy) 188996 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol : Bedwas, Tretomos a Machen Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 
18/0877/NOTD Maint y 

Safle: 
76m² 

Lleoliad:   Bloc Garej 1 - 6 Y Cilgant, Machen, Caerffili  (UPRN 000043176334) 

Cynnig:  Dymchwel garejys trychiadol/parod 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf 
Map: 

320984 (Dwy) 189118 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol : Bedwas, Tretomos a Machen Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 
18/0878/NOTD Maint y 

Safle: 
181m² 

Lleoliad:   Safle Garej  1 - 4 Trem-y-glyn, 1 - 6  Ac 11 - 16 Trem Hyfryd, Maes-y-cwmwr, 
Hengoed  (UPRN 000043176279) 

Page 6



Tudalen  7 o 11 

Cynnig:  Dymchwel garejys trychiadol/parod 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Maes-y-cwmwr Cyf 
Map: 

315230 (Dwy) 194123 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Maes-y-cwmwr Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf.Achos 
18/0879/NOTD Maint y 

Safle: 
54m² 

Lleoliad:   Bloc Garej 14-17 Trem-y-gorllewin, Abertyswg, Caerffili (UPRN 000043176335) 

Cynnig:  Dymchwel garejys trychiadol/parod 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Moria Cyf 
Map: 

312775 (Dwy) 205641 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Rhymni  Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 
18/0881/NOTD Maint y 

Safle: 
59m² 

Lleoliad:    Safle Garej 1-5 Stryd y Capel, Pontlotyn    (UPRN 000043176337) 

Cynnig:  Dymchwel garejys trychiadol/parod 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontlotyn Cyf 
Map: 

311604 (Dwy) 206281 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Rhymni  Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 
18/0882/NOTD Maint y 

Safle: 
364m² 

Lleoliad:   Garejys Yn Rhodfa Phillips, Glan-y-nant, Lle Rowan, Glan- yr- afon, Rhymni   
(UPRN 0000888888888888) 

Page 7



Tudalen  8 o 11 

Cynnig: Dymchwel garejys trychiadol/parod 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward:  Cyf 
Map: 

312717 (Dwy) 210036 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol:  Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf.Achos 
18/0883/NOTD Maint y 

Safle: 
240m² 

Lleoliad:   Garejys Yn 18-22 Trem Dyffryn A 32-40 Ffordd Wellington, Rhymni   (UPRN 

000043176340) 

Cynnig:  Dymchwel garejys trychiadol/parod 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Moria Cyf 
Map: 

311705 (Dwy) 207086 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Rhymni  Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 
18/0884/NOTD Maint y 

Safle: 
444m² 

Lleoliad:   Garejys Yn 3-18 Tan-y-bryn 4-8 , 18-20 Trem Maerdy, 72-79 Trem Maerdy, 
Rhymni   (UPRN 000043176348) 

Cynnig:  Dymchwel garejys trychiadol/parod 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Moria Cyf 
Map: 

312120 (Dwy) 206512 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Rhymni  Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 
18/0885/NOTD Maint y 

Safle: 
28m² 

Page 8



Tudalen  9 o 11 

Lleoliad:   Bloc Garej Yn 41-42 Cwrt Glanshon, Cefn-y-pant, Trecelyn (UPRN 000043176350) 

Cynnig:  Dymchwel garejys trychiadol/parod 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf 
Map: 

322131 (Dwy) 198032 
(Gog) 

  

 Cyngor Cymunedol : Ddim yn Berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf.Achos 
18/0886/NOTD Maint y 

Safle: 
79m² 

Lleoliad:   Garejys Yn 1-6 Coedlan Rockleigh, Aberbargod    (UPRN 000043176351) 

Cynnig:  Dymchwel garejys trychiadol/parod 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Aberbargod Cyf 
Map: 

315622 (Dwy) 200377 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Tref Bargod Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 
18/0887/COU Maint y 

Safle: 
190m² 

Lleoliad:   10 Teras-yr-orsaf, Pen-yr-heol, Caerffili, CF83 2RH(UPRN 000043167896) 

Cynnig: 
  

Newid y defnydd o siop prydau bwyd cyflym i un annedd fel rhan o'r llety presennol ar 
y llawr cyntaf 

Swyddog 
Achos: 

Mr A Pyne � 01443 864523 ���� pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf 
Map: 

314055 (Dwy) 188019 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol : Pen-yr-heol, Trecenydd ac Eneu'r-glyn Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 
18/0888/FULL Maint y 

Safle: 
448m² 

Page 9



Tudalen  10 o 11 

Lleoliad:   29 Heol Treowen, Treowen, Casnewydd, NP11 3DL(UPRN 000043063618) 

Cynnig:  Adeiladu estyniad cefn unllawr 

Swyddog 
Achos: 

Mrs R Amundson � 01443 864347 ���� amundrh@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf 
Map: 

320924 (Dwy) 197786 
(Gog) 

  

 Cyngor Cymunedol : Ddim yn Berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf.Achos 
18/0891/CLPU Maint y 

Safle: 
254m² 

Lleoliad:   1B Teras-yr-orsaf, Nelson, Treharris, CF46 6ED   (UPRN 000043008194) 

Cynnig: 
   

Cael Tystysgrif Datblygiad Cyfreithlon ar gyfer defnydd arfaethedig i ddymchwel y tŷ 
gwydr presennol ac adeiladu estyniad unllawr newydd gyda tho mewn dull llusern 

Swyddog 
Achos: 

Mrs R Amundson � 01443 864347 ���� amundrh@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf 
Map: 

311283 (Dwy) 195692 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Nelson Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 
18/0892/FULL Maint y 

Safle: 
207m² 

Lleoliad:   29 Ffordd-y-boncath, Penallta, Hengoed, CF82 6GX (UPRN 000043091045) 

Cynnig:  Adeiladu estyniad cefn deulawr i ffurfio ystafell fwyta ac ystafell wely 

Swyddog 
Achos: 

Mrs A Wilcox � 01443 864217 ���� wilcoa@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf 
Map: 

314168 (Dwy) 195501 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf.Achos 
18/0894/FULL Maint y 

Safle: 
272m² 

Page 10



Tudalen  11 o 11 

Lleoliad:   57 Ffordd Sant Teilo, Watford, Caerffili, CF83 1FA (UPRN 000043013325) 

Cynnig:  Adeiladu estyniad ochr dwy lawr  

Swyddog 
Achos: 

Mr A Pyne � 01443 864523 ���� pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf 
Map: 

314983 (Dwy) 186180 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Pwyllgor 

 

 

 

 

Page 11


	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 23 HYDREF 2018

